
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το Trilux Prop-O-Drev . είναι ένα σκληρό αντιρρυπαντικό που έχει φτιαχτεί ειδικά για χρήση σε σκάφη εξωτερικής μετάδοσης κίνησης, πόδια εξωλέμβιων, 

προπέλες και γρανάζια πρύμνης. 
* Ο ψεκασμός με αεροζόλ είναι ιδανικός για χρωματισμό ανώμαλων σχημάτων και περιοχών που είναι δύσκολο να προσεγγιστούν. 

* Γρήγορη και εύκολη εφαρμογή, εξοικονομείτε χρόνο και κόπο. 

* Κατάλληλο για αλουμίνιο και ανοξείδωτο χάλυβα. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Χρώμα YBA768-Grey, YBA798-Black

Τελείωμα Θαμπό

Συγκεκριμένη Βαρύτητα 0.8

Ογκοι στερεών 9% μέσος όρος 

Τυπικός Χρόνος Διάρκειας 
προϊόντος

2 χρόνια

VOC (Όπως παρέχεται) 691 γραμ ./lt 

Διαστάσεις Μονάδας 500 ml 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

Στέγνωμα

  0°C (32°F) 15°C (59°F) 23°C (73°F) 35°C (95°F) 

 

Βύθιση σε νερό 3 ώρες 3 ώρες 3 ώρες 3 ώρες

Επικάλυψη

Θερμοκρασία Υποστρώματος

  0°C (32°F) 15°C (59°F) 23°C (73°F) 35°C (95°F) 

Επικαλυμμένο από  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο 

 
Trilux Prop-O-Drev . 30 λεπτά Επεκτ 30 λεπτά Επεκτ 30 λεπτά Επεκτ 30 λεπτά Επεκτ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ

Προετοιμασία Ασταρώστε επιφάνειες με γυμνό μέταλλο και στιλβωμένες από το εργοστάσιο με 2 επιστρώσεις VC Prop-O-Drev Primer. 

Αυτό είναι σημαντικό για αλουμίνιο και κράμα διότι το Trilux Prop-O-Drev . ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ κατάλληλο για άμεση εφαρμογή . Για 
τα καλύτερα αποτελέσματα πάνω σε επιφάνειες που έχουν φροντιστεί προηγουμένως με αντιρρυπαντικό, αφαιρέστε το 
υπάρχον χρώμα των επιφανειών. Εναλλακτικά, τρίψτε με βρεγμένο γυαλόχαρτο 240. 

Μέθοδος Ψεκάστε ελαφρά 10-15 cm (4-10") από την επιφάνεια. Εφαρμόστε τουλάχιστον 3 επιστρώσεις, αφήνοντας 30 λεπτά 
ανάμεσα στις επιστρώσεις. 

Υποδείξεις Ανάμιξη  Ανακινήστε καλά το δοχείο. Όταν ακούσετε το σφαιρίδιο ανάμιξης , ανακινήστε τουλάχιστον για 2 λεπτά πριν 
από τη χρήση. Μετά τον ψεκασμό, αναποδογυρίστε το δοχείο και ψεκάστε για 2 δευτερόλεπτα για να καθαρίσετε το 
ακροφύσιο. 

Διαλύτης VC Γενικός Διαλύτης. 
Καθαριστής VC Γενικός Διαλύτης. 
Άλλο  Φροντίστε να εφαρμόσετε όλο το χρώμα που υπολογίζεται ακόμα κι αν αυτό σημαίνει επιπλέον επίστρωση. Είναι 
σημαντικό για την απόδοση να γίνει εφαρμογή στο σωστό πάχος. 

Μερικά Σημαντικά Σημεία Για να εμποδίσετε πρόωρη αποτυχία, βεβαιωθείτε ότι εφαρμόζετε σωστή ποσότητα χρώματος χρησιμοποιώντας το 
καπάκι ως οδηγό. Η θερμοκρασία προϊόντος πρέπει να είναι ελάχιστη 0°C και μέγιστη 35°C. Η θερμοκρασία 
περιβάλλοντος πρέπει να είναι ελάχιστη 0°C/32°F και μέγιστη 35°C/95°F. Η θερμοκρασία υποστρώματος πρέπει να είναι 
ελάχιστη 1°C πάνω από το σημείο δροσιάς και μέγιστη 35°C. 

Συμβατότητα/Υποστρώματα Κατάλληλο για χρήση σε όλες τις επιφάνειες περιλαμβανομένου και αλουμινίου/κράματος κατάλληλα ασταρωμένου και 
επικασσιτερωμένων μετάλλων. Κατάλληλο επίσης και για τελειώματα εργοστασιακά στιλβωμένα. 

Αριθμός Επιστρώσεων 3 τουλάχιστον
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον επίσημο αντιπρόσωπο της περιοχής σας ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας
www.yachtpaint.com.                            όλες οι ονομασίες προϊόντων που περιλαμβάνονται στην έκδοση αυτή είναι σήματα κατατεθέντα της εταιρείας Akzo Nobel, ή η εν λόγω
εταιρεία διαθέτει τη σχετική άδεια. ©Akzo Nobel 2009.
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Κάλυψη Περίπου 1 δοχείο για μεσαίου μεγέθους εξωλέμβιες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Αποθήκευση ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του Trilux Prop-O-Drev . εξασφαλίστε 
ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 5°C/40°F και 35°C/95°F. Κρατάτε 
μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου. 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ:

Το Trilux Prop-O-Drev . πρέπει να φυλάγεται σε κοντέϊνερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και 
αποθήκευσης. 

Ασφάλεια ΓΕΝΙΚΑ: Περιέχει βιοκτόνα. Τα αντιρρυπαντικά πρέπει να γυαλοκαθαρίζονται μόνον υγρά. Ποτέ μη στεγνώνετε 
γυαλοκαθαρισμένα ή καμμένα παλιά αντιρρυπαντικά . Διαβάστε τα περί ασφαλείας στην ετικέτα για πληροφορίες Υγείας 
και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας.
ΔΙΑΘΕΣΗ : Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιείστε τις εγκαταστάσεις που 
παρέχονται για απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε.
Τα υπολείμματα του Trilux Prop-O-Drev . δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου ή
να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπιδότοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση με
τις αρχές.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο 
χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και 
τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες 
του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) 
που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις 
από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος. 
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